



MIEJSKI ZAKŁAD OCZYSZCZANIA SP. Z O.O.

64-100 Leszno, ul. Saperska 23

Tel. 65/529-90-96, e-mail: poczta@mzoleszno.com.pl

www.mzoleszno.com.pl

Sandra Urbaniak
Specjalista ds. Zamówień Publicznych
Tel.: 65/525 92 93
Mobile: +48 601 285 720
e-mail: sandra.urbaniak@mzoleszno.com.pl
e-mail: przetargi@mzoleszno.com.pl

Leszno, dn. 27.09.2023 r.

ZESTAW PYTAŃ I ODPOWIEDZI NR 2

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Odbiór i zagospodarowanie odpadów o kodzie 17 09 04”
Znak sprawy: ZP.PN.09.2023

Zamawiający – Miejski Zakład Oczyszczania Sp. z o.o., działając na podstawie **art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11.09.2019r. (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) Prawo zamówień publicznych**, udziela następujących wyjaśnień na pytania złożone przez Wykonawców:

Pytania:

1. W związku z dopuszczeniem przez Zamawiającego sposobu zagospodarowania odpadu w procesie D, Wykonawca zwraca się z wnioskiem o doprecyzowanie zapisów Rozdz. III pkt 6 ppkt e) oraz § 1 pkt 6 ppkt e) projektu umowy, w zakresie rodzaju oświadczenia jakie powinien dostarczyć Wykonawca wraz z fakturą w przypadku zagospodarowania odpadu w procesie D.
2. Wykonawca wnosi o udostępnienie aktualnych testów zgodności wykonanych na podstawie załącznika nr 3 Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 16 lipca 2015 r. w sprawie dopuszczania odpadów do składowania na składowiskach (Dz. U. poz. 1277) oraz o udostępnienie aktualnej podstawowej charakterystyki odpadów przygotowanej zgodnie z art. 110 (jeśli odpady wytwarzane są regularnie dodatkowo z uwzględnieniem art. 111) ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 797 z późn. zm.).
3. W przypadku braku dokumentacji, o której mowa w pkt. 2, Wykonawca wnioskuję o doprecyzowanie po czyjej stronie będzie wykonanie badań niezbędnych do składowania odpadów o kodzie 17 09 04 na składowisku odpadów innych niż niebezpieczne?
4. Wykonawca zwraca się z prośbą o ujednoczenia zapisów SWZ Rozdz. IV pkt 1 oraz projektu umowy §2 pkt 1 w zakresie terminu obowiązywania umowy.
5. Wykonawca zwraca się z wnioskiem o wyjaśnienie jakie procedury reklamacyjne przewiduje Zamawiający w przypadku odbioru odpadu niezgodnego z deklarowanym np. zawierające odpady niebezpieczne itp.

Zakład Zagospodarowania Odpadów, Trzebania 15, 64-113 Osieczna, tel. 65 528 50 20

NIP 697-20-57-367 REGON 411416981

Spółka zarejestrowana w Sądzie Rejonowym w Poznaniu nr KRS 0000012980

wysokość kapitału zakładowego 51.059.250,00 PLN

udziałowcami Spółki jest 20 samorządów



6. Czy Zamawiający na wniosek Wykonawcy udostępni dokumenty potwierdzające legalizację wagi znajdującej się na Stacji Przeladunkowej Odpadów Komunalnych w Goli?
7. Wykonawca wnioskuje o udostępnienie zdjęć odpadów, będących przedmiotem zamówienia.
8. Prosimy o udzielenie informacji, czy Zamawiający dysponuje aktualnymi badaniami i kartami charakterystyki dla odpadu o kodzie 17 09 04 dla części I, II i III, jeśli tak prosimy o udostępnienie.

Odpowiedzi:

1. Zamawiający informuje, że zmienia zapisy Rozdz. III pkt 6 ppkt e) SWZ oraz § 1 pkt 6 ppkt e) projektu umowy w następujący sposób:
„e) Wykonawca, po każdym miesiącu wykonania usługi, najpóźniej wraz z fakturą, zobowiązany jest dostarczyć oświadczenie o sposobie zagospodarowania odpadów wraz ze wskazaniem rodzaju procesu oraz nazwy i adresu instalacji, w której odpady zostały poddane zagospodarowaniu.”
2. Zamawiający nie posiada wskazanej dokumentacji.
3. Zamawiający informuje, że w przypadku zagospodarowania odpadów w procesie D wykonanie badań leży po stronie wykonawcy.
4. Zamawiający wyjaśnia, że umowa będzie obowiązywać od dnia 2.01.2024 r. do dnia 31.12.2024 r. i tym samym dokonuje modyfikacji załącznika nr 9 do SWZ – wzoru umowy.
5. Zamawiający informuje, że nie przewiduje procedur reklamacyjnych, ponieważ w odpadach o kodzie 17 09 04 nie będzie odpadów niebezpiecznych.
6. Zamawiający w załączeniu do niniejszego dokumentu udostępnia świadectwo legalizacji wagi na SPOK w Goli.
7. Wykonawca w załączeniu do niniejszego dokumentu udostępnia zdjęcia odpadów będących przedmiotem zamówienia.
8. Czyt. Odpowiedź nr 2 i 3.

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi będą wiążące dla Wykonawców na etapie składania ofert i realizacji przedmiotu zamówienia.

Załączniki:

1. *Załącznik nr 1 do ZPIO 2 – Świadectwo legalizacji wagi na SPOK w Goli.*
2. *Załącznik nr 2 do ZPIO 2 – Zdjęcia odpadów*